

在衡国省市三级人大代表开展集中视察

邓群策出席动员会并讲话 朱健通报全市经济社会发展情况

■本报记者 陈润

本报讯 根据《代表法》有关规定，市人大常委会决定组织在衡的全国人大代表和部分省、市人大代表于12月15日—16日对全市经济和社会发展情况进行一次集中视察，以便更好履行职权。15日上午举行的2020年衡阳市国、省、市三级人大代表集中视察动员会上，市委书记、市人大常委会主任邓群策出席并讲话，市委副书记、市长朱健代表市政府报告2020年全市经济社会发展情况。

根据安排，此次集中视察时间为12月15日—16日，内容为省十三届人大三次会议和市十五届人大七次会议以来全市经济和社会发展情况，重点视察全市城市

交通精细化管理情况、新能源汽车产业和老旧小区改造情况、全市医疗卫生情况、全市生猪养殖恢复情况等人民群众普遍关心的热点难点问题。

动员会上，邓群策指出，集中视察是依法履职，是助推发展，也是为民行权。今年的集中视察是在全市上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记考察湖南重要讲话精神，收官“十三五”、谋划“十四五”的关键节点开展的，要从政治上、思想上高度重视集中视察，切实增强开展集中视察的责任感和使命感。充分发挥人大代表的独特优势和聪明才智，为全市发展精准把脉、集中会诊，多建良言、多献良策，帮助市

委、市政府把五年规划、中长期规划谋划得更深、更实，把各项工作推进得更加科学、精准。

邓群策希望各位代表坚持求真务实的工作作风，紧盯新能源汽车产业、老旧小区改造、城市交通精细化管理、医疗卫生、生猪养殖恢复情况等重点工作，依法依规、扎实深入开展集中视察。要坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一，坚持人民立场、践行群众路线，深入一线、深入基层，多了解真实情况，从工作和行动上务实高效开展集中视察，为加快建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献。

邓群策要求，各级各部门要精心组

织、周密安排部署，严格按照中央、省、市相关纪律要求，扎实做好相关准备和配合工作，切实保障集中视察活动顺利进行。

朱健通报了2020年全市经济社会发展情况。今年以来，衡阳坚持以做好“六稳”工作、落实“六保”任务为主任务，以“一体两翼”建设为总抓手，以现代产业强市建设为主旋律，以育新机、开新局为最强音，奋发有为、开拓进取，主要经济社会指标稳居全省前列，衡阳的社会影响力、城市美誉度不断提升。

市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持动员会。市领导毛朝晖、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、龚学余、彭玉明、何恩广出席。

大力发展战略性新兴产业 为现代产业强市建设提供强大支撑

朱健会见高勇一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长朱健会见了北京科锐国际人力资源股份有限公司（简称科锐国际）董事长高勇一行，就人力资源产业及相关领域的合作深入交换了意见。

会见中，朱健介绍了衡阳的基本情况。他说，衡阳历史文化悠久，工业基础雄厚，交通区位优越，湖南省

“十四五”规划建议明确要把衡阳建设为省域副中心城市。当前，衡阳正处于从老工业城市向现代产业强市进军的征程中，无论是产业发展，还是社会治理，都需要人力资源产业提供强大支撑。

“放眼未来，人力资源产业仍将是一个朝阳产业，丰富的人力资源是衡阳发展人力资源产业和建设现代产业强市的优势资源。”朱健指出，希望科锐国际积

极参与衡阳人才数据库、人力资源产业建设，在拉动现代产业建设、发展总部经济等方面展开深入合作，推动实现互利共赢。

高勇说，人力资源服务是一个万亿级市场。科锐国际作为国内一家发展起步早、国际化水平高的人力资源服务企业，在人力资源服务与互联网技术融合、产业生态构建等方面具有领先优势。希望以此次会见为契机，建立双方

联系的纽带，不断深化交流与合作。未来，基于衡阳的产业禀赋和区位优势，科锐国际愿提供优质的人力资源与创新技术服务，助力打造区域人才数据库、构建现代产业生态圈，为衡阳建设省域副中心城市和现代产业强市、最美地级市贡献力量。

市领导晏华衡，湖南人才市场有限公司总经理雷明伟、上海圣博华康城市规划咨询有限公司董事长励凌峰参加会见。

市中小企业服务中心： 获评国家级公共服务示范平台

■本报记者 罗文鹏 通讯员 罗娟

本报讯 日前，工信部公布2020年度国家中小企业公共服务示范平台名单，衡阳市中小企业服务中心光荣上榜。

衡阳市中小企业服务中心主要职能是为全市中小企业高质量发展提供公共服务，涵盖政策宣传与指导、管理咨询、企

业培训、创新创业、财税金融、市场拓展、法律法规、信息化服务等公益性服务。

今年以来，该中心主动作为，精准服务，分8批次摸排企业需求，组织各县（市）区中小企业公共服务平台和中小企业核心服务机构在全省率先开展“助力企业复工复产、线上服务援企行动”，推

出援企线上服务包，助推我市中小企业高质量发展。今年1—11月，我市中小企业公共服务平台建设及各项运营指标在全省排名前列；获批成立全省第一家市州中小企业续贷受理中心；被授予全省首批“携手行动”公益活动志愿者服务站；获评湖南省“最受欢迎窗口服务平台”；并被推荐作为全省唯一一个市州中心在《湖南日报》推广

中小企业服务经验。

截至目前，该中心负责运营管理的市中小企业公共服务平台服务机构注册量1237家，服务项目发布量5077条，企业注册量26189家，活动组织次数1044次，服务过程及评价9727次，新闻信息量34128条。近年来，免费开展公益服务活动1020余场次，服务企业10万余家。

7人进入全国十强，6人入选国家集训队

衡阳技师学院在首届全国职业技能大赛中创佳绩

■通讯员 周维 曾智

本报讯 12月13日，全国第一届职业技能大赛在广州圆满落幕。经过3天的激烈角逐，衡阳技师学院选手斩获1枚银牌和8个优胜奖，共7人进入全国十强，6人入选第46届世界技能大赛

大赛国家集训队。

衡阳技师学院此次参赛项目共有13个，其中包含12个世赛项目、1个国赛精选项目。学院电气工程系选手王州喜获电气装置（世赛项目）全国第二名，为湖南代表队摘取了一枚宝贵的银牌，信息技术系陈柴获得网

站设计与开发全国第4名（优胜奖），凌俊杰获得商务软件解决方案全国第6名（优胜奖），郭浩岚获得移动应用开发项目全国第6名（优胜奖），盛镇归获得信息网络布线（世赛项目）全国第8名（优胜奖）、徐洋洋获得信息网络布线（国赛精选项目）全国第8名（优

胜奖）、邓波获得网络系统管理全国第9名（优胜奖）、黄薇获得平面设计技术全国第11名（优胜奖）、模具系刘林杰获得增材制造全国第12名（优胜奖）。根据大赛规则，该院共有6个项目的选手进入第46届世界技能大赛国家集训队。